



30 апреля в Ярославле в доме Губернатора Глава региона Сергей ЯСТРЕБОВ вручал государственные и областные награды. Среди награжденных были спортсмены, сотрудники учреждений культуры, работники мэрии, общественники.

В ходе церемонии награждения Губернатор вручил медали ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени шести жителям Ярославской области. В числе награжденных были и двое угличан. Медали «За труды во благо земли Ярославской» II степени был удостоен М.А. СМИРНОВ, начальник отдела по взаимодействию с территориальным общественным самоуправлением МУ «Управление топлива, энергетики, дорожного и жилищно-коммунального хозяйства города Углича». Почетный знак Алексея Петровича Мельгунова был вручен Н.К. МИРАСОВОЙ, председателю комитета



территориального общественного самоуправления «Цветочный» города Углича.

Всего же на торжественной церемонии в тот день присутствовало более 40 награжденных разных возрастов и профессий.

В завершение праздничной встречи С.В. ЯСТРЕБОВ обратился к присутствующим: «Спасибо вам за ваш труд, за веру в наше отечество и служение нашему государству. Еще раз поздравляю всех с заслуженными наградами».

**Фото Александра ГЛАДЫШЕВА**

"Угличанин" №17 (370) от 07.05.2014 года

{loadposition yandex-kнопка}{jcomments on}